

难忘的沙漠之旅

体育路小学 三(6)班 宋昀轩

暑假里的沙漠旅行至今令我记忆犹新。

这是我第一次亲眼看到真正的沙漠,它比我想象的更广阔。为了和沙漠来一次亲密的接触,爸爸决定带我们夜宿沙丘。

傍晚时分,我们乘坐越野车进入沙漠。路上正好碰上一队“下班回家”的骆驼,铃铃叮叮,别有一番趣味。露营地设在沙漠深处的一个月牙湖旁边,我们挑了一顶正对着湖面的帐篷安营扎寨,然后就迫不及待地脱去鞋袜,跳到沙丘上尽情撒欢。我们手脚并用,爬到沙丘最高处,欣赏着绚丽多彩的

晚霞,那感觉真是棒极了!

夜幕降临了,大人们支起了烧烤炉,炖上了羊肉,放着音乐,围在一起唱啊跳啊。我们几个小孩子也不闲着,一起玩沙子、放孔明灯、看烟花,累了就躺在沙丘上看星星,我以前可从来没见过这么多的星星!沙漠里的星空太美了,直至夜深,我们还不睡去。

第二天一大早,妈妈穿上她早就准备好的红裙子,拉着我和爸爸去拍照,还臭美地摆着各种姿势。渐渐的,寂静的沙漠变得热闹起来,一队队骆驼开始“上班”了,骆驼是一种很温顺的动物,虽然刚骑上去

时有点害怕,但是它慢吞吞地驮着我行走了一段路,我便开始喜欢它了。

在沙漠里开越野摩托车和卡丁车是不用驾照的,我就亲自体验了一把“无证驾驶”的感觉,真刺激!但最刺激的还是沙漠冲浪车,改装过的冲浪车轰鸣着,像一只凶猛的野兽,载着我们冲上沙丘,再冲下陡坡,全车人都发出阵阵尖叫声,我感觉自己的小心脏都快蹦出来了,这真是“沙漠冲浪欢乐多,感觉像坐过山车”啊!

这真是一次难忘的旅行!
(指导老师:代亚丽)

五星红旗 我为你自豪

湛河区实验小学 二(3)班 李卓宸

9月1日,开学的第一天,我观看了《开学第一课》。

一个发生在重庆白公馆的故事,我被感动哭了。郭德贤奶奶是地下党,也是江姐的好朋友,她们被坏人抓去关在白公馆。有一天,新中国成立的消息传到了牢房里,她们开心极了。难友罗广斌说:“我们做一面五星红旗吧,等解放时,我们扛着五星红旗走进新中国。”但可惜的是,很多战友在大屠杀中牺牲了,他们用鲜血保卫着五星红旗,所以我们要像爱护自己的生命一样,爱护五星红旗。

最让我感动得是夏伯渝爷爷,他的双腿截肢了,但仍然努力地攀登珠穆朗玛峰。一次又一次,终于在第5次,五星红旗飘扬在珠穆朗玛峰顶峰上,他成为中国第一位登上珠峰的残疾人。夏伯渝爷爷为了实现梦想差点失去了生命。作为新时代的少年,我要向夏爷爷学习,学习他不怕困难、努力拼搏的精神。

还有一个超级好玩的“机甲大战”。红队和蓝队先拼装机器人,然后在灾区模型上进行模拟救援。红队在路上遇到了很多石块,派出推土机器人,把石块推到河里。蓝队遇到了断桥,派出搭桥机器人,顺利通过。蓝队随后也遇到了石块,派出坦克机器人,发射能量弹,把石头一块块推走,连主持人撒贝宁都惊叹不已。蓝队率先到达救援现场,看到一个被压在石块下的人,派出夹爪机器人,把石头移走,然后把受伤人员救出。比赛结束,蓝队获胜。这些高科技机器人让我对科技产生了浓厚的兴趣,我长大了,也要研究机器人,让我们的祖国更强大,让五星红旗飘到世界的各个地方!

(指导教师:李明明)

小草

南环路小学 六(1)班 路欣雨

说起植物,大家都一定会想到娇艳的玫瑰吧,鲜艳的颜色着实让人心动,而我却喜欢平凡的小草。

瞧,接连下了几天的雨,一棵棵嫩绿的小草便悄悄跟着春姑娘的步伐来到了人间,把大山、田野都染上了一层绿油油的颜色。

草,是最不起眼的植物。它没有杨柳动人的身姿,也没有玫瑰的娇艳欲滴,可是她却把自己的全部奉献给了大自然,奉献给了人类。大家都知道,小草有顽强的生命力,可是有谁知道它也有无私的奉献精神。如果能当饲料,它甘愿被割掉;如果能铺路,它甘愿被别人踩踏;如果能发热,它甘愿当燃料……它用生命装点了大地,把自己无私地奉献出去。

也许,在世界的每个角落里,都有一棵顽强的小草正活着。这一棵棵小小的、拥有顽强生命力的、无私奉献的小植物值得我们赞美。

(指导老师:黄姗姗)



少林寺之旅

五条路小学 六(2)班 张浩祺

今天是国庆假期的最后一天,风和日丽,秋高气爽。我和爸爸妈妈决定去嵩山少林寺游玩。经过两个多小时车程,我们到达了嵩山少林寺。

下了车,远远就看见高耸的少林寺景区大门,大门两边镌刻着“一苇渡长江修持九载,两山藏古寺参拜十方”“香火千秋兴宝刹,关河万里拱神山”的对联。进入景区大门,道路南边是售票处和纪念品售卖处,人山人海,售票处排着几列长长的购票队伍;道路北边是少林文化用品售卖处。顺着石板大道往西可直达少林寺,大道两边绿树成荫,石板铺就的道路十分宽敞,两边不时有武术学校的学生在表演。抬眼望去,远处的山峰郁郁葱葱,在蓝天白云的映衬下,美丽极了!

往西步行约三公里就到了少林寺的正门。红墙绿瓦的大门高高耸立在台阶之上,大门两边各有一尊石狮,经过岁月的洗礼,还是那么威武,大门两边各有一个侧门,跟电影中看到的一模一样。据说侧门是供僧人和香客日常出入,大门在重大时刻才能打开。不过今天大门是敞开的,可供游人出入。从大门进去,两边各有两尊造型各异的金刚,面目威武,手拿法器镇守着少林寺。迎面就是大雄宝殿,拾阶而上,门前有一个大香炉,里面插满了香,烟雾缭绕,游客纷纷上香祈福。驻足观看,大殿内供奉着佛祖释迦牟尼和另外几尊菩萨,身披黄色僧衣,神态安详地注视着前来参拜的游人。

穿过大雄宝殿,来到二重大殿。很遗憾,这个大殿正在修缮。接着来到三重大殿,这是少林寺的方丈室,相传这是主持方丈会客参禅的地方。最后来到四重大殿,这里是练功房,青砖铺地,但是大部分青砖都碎了,还有一个个大坑,据说是少林武僧长年累月练功踩踏而成的。

这四座大殿在同一条直线上,面南背北,北高南低。两边有茶房、钟楼、少林药局、少林书画院等一些建筑,都十分陈旧,到处油漆斑驳,通道两边还有一些记载历史事件的高大石碑,其中有唐太宗敕书修建的一个大石碑。书画院里的碑刻都用玻璃罩着,有人物刻像,有书法碑刻,苍劲有力、飘逸如龙、栩栩如生!

由于天色已晚,我们没能游览少林寺的塔林、达摩洞等景点。通过这次旅行,我知道了少林寺始建于南北朝北魏时期,距今已有一千多年的历史,经历多次战火的洗礼和浩劫,依然屹立不倒,并且今天还有许多外国人前来瞻仰,这更体现出中华文化的博大精深!

(指导老师:王晓冠)



沁园小学 三(4)班 秦紫

仓鼠越狱记

建东小学 三(1)班 李美汐

周末的早晨,太阳慢慢地从地平线上跃出,它刚伸了一个懒腰,就被突如其来地噪声给击倒了。那声音是一百个女歌唱家练上一百年也练不出来的,也把我从睡梦中拉到了现实。我像离弦的箭一样飞到了客厅,惊奇地发现那是妈妈发出的声音。我问怎么了,妈妈用她那能震碎花瓶的狮吼功吼道,小仓鼠跑了……震得我大

脑一片空白,嗡嗡直响。果不其然,笼子里空空的,门露着一条小缝,仓鼠越狱了!我翻遍了家里的每一寸角落,沙发底下,桌子下面,甚至我的被窝里……小仓鼠像在这个世界上消失了一样。我正在郁闷伤心时,弟弟睡醒了,我跑过去帮他穿鞋,突然发现鞋里面好像有什么东西在动。我害怕极了,以为是吸血鬼复活了,

探头一看,哦,原来是小仓鼠在里面玩耍,它把弟弟的小鞋当成了游乐场,在里面进进出出,两个黑豆一样的眼睛贼溜溜地打转,模样可爱极了,把我和弟弟逗得捧腹大笑!

我把淘气的小仓鼠拎回笼子时,小仓鼠的眼睛望着我,好像在计划下一次越狱,你觉得它会成功吗?
(指导老师:任筠筱)

我爱秋天

雷锋小学 六(8)班 申文钊

秋天,虽然没有春天那么温暖,没有夏天那么炎热,没有冬天那么寒冷,可它是凉爽的,硕果累累的。因为凉爽,因为丰收,我渐渐地喜欢上了秋天。

秋天,是瓜果成熟的季节。稻子翻起了一阵金色的波浪,高粱举起燃烧的火把,玉米笑得合不拢嘴,沉甸甸的谷穗压弯了腰。果园更热闹了,柿子树上结满了小灯笼,葡萄

架上挂着一串串紫水晶,苹果羞红了脸颊,石榴笑得露出了大牙……农民伯伯看到这丰收的场景,脸上洋溢着喜悦的笑容。

一阵微风吹过,杨树的叶子纷纷落下,有的像蝴蝶一样翩翩起舞,有的像燕子一样自由飞翔,满地落叶像铺了一层地毯。松柏在秋风中傲然挺立,显得更加苍翠;红红的枫叶在快乐地舞蹈,仿佛正在跳动

的火焰。这时,一片桃子形状的叶子落到我的面前,我想,它可能是孙悟空偷蟠桃时不小心碰掉的一颗小仙桃吧,一落到凡间就变成一片小小的树叶了。我还闻了闻,还真有一股桃子的香气呢!

秋天的颜色是五彩缤纷的,秋天的声音是悦耳动听的,秋天的气息是芳香扑鼻的,秋天的人们是幸福快乐的……
(指导老师:曲红)